

НОВОСТЬ

08.12.2015

ДЕТИ ИГРАЮТ НА АЗС ЛУКОЙЛ

Первый День рождения отмечает большой интерактивный тематический игровой парк «Минополис», где ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выступило спонсором строительства самой большой игровой площадки «Автодром ЛУКОЙЛ». Пять станций автомобильной тематики: «Автозаправка», «Трасса Автодрома», «Автомастерская», «Автошкола» и «Автомойка» стали главной особенностью всего парка. На пяти тысячах квадратных метрах создан настоящий город в миниатюре.

Каждая станция включает в себя несколько профессий. Например, на «Автодроме» ребенок может стать водителем, получив перед этим права, «Автомастерская ЛУКОЙЛ» дает возможность стать механиком 1-6 разряда, на «Автомойке ЛУКОЙЛ» можно освоить профессию оператора автомойки, на заправке – кассира и заправщика АЗС. Одним словом, автостанции ЛУКОЙЛ в «Минополис» - это действующая интерактивная модель реальных предприятий, оснащенная высококласным оборудованием. Станции погружают детей в новую реальность, знакомят с историей компании, открывают мир жизни взрослых.

С детьми работают молодые, специально обученные инструкторы, от 20 до 25 лет, которые проходят предварительную подготовку на внутренних курсах. Они знают все правила безопасности, имеют навыки работы и общения с детьми, специально обучены всем элементам игры на каждой станции.

Дети, которые посетили город «Минополис» в восторге от автомобильных станций. Сев за руль, заправив машину и отправившись на «Автодром», они чувствуют себя по-настоящему взрослыми.

12 декабря 2015 в городе детской мечты пройдет грандиозный праздник, на который мы приглашаем всех наших друзей. Насыщенная программа – флешмобы и сюрпризы от Кота в Сапогах, большая призовая лотерея с классными подарками, невероятное иллюзионное шоу, фотозона, парады профессий, и, конечно, самый вкусный торт.